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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ
Код ЄДРПОУ 43997555

	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	Здійснення технічного нагляду на об’єкті: «Поточний ремонт внутрішнього пожежного водопроводу першого поверху адмінбудівлі митного комплексу Київської митниці за адресою: м. Київ, бульвар Вацлава Гавела, 8А»

	2
	Код за класифікатором 
ДК 021:2015 (CPV)
	71520000-9 Послуги з нагляду за виконанням будівельних робіт

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями

	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2025-11-25-015953-a
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	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначаються відповідно до потреб замовника.   
Здійснення технічного нагляду за виконанням поточного ремонту проводиться з метою забезпечення здійснення замовником контролю за дотриманням проектних рішень та вимог будівельних норм, національних стандартів та правил, а також контролю за якістю, обсягами та вартістю робіт у відповідності із робочим проектом та нормативно-правовим актам.
Вартість проведення технічного нагляду визначається в розмірі 1,5% згідно КНУ «Настанова з визначення вартості будівництва», затверджених наказом Міністерства розвитку громад та територій України 01.11.2021 року № 281.  
Фактична вартість проведення технічного нагляду визначається за розрахунком на підставі підписаних Замовником актів приймання виконаних  робіт по формі КБ-2в.
Поточний  ремонт здійснюється на умовах договору про надання послуг з поточного ремонту внутрішнього пожежного водопроводу першого поверху адмінбудівлі митного комплексу Київської митниці у порядку, визначеному чинним Законом України «Про публічні закупівлі» за робочим проектом.
Замовник передає Переможцю технічну документацію, а саме: копію договору укладеного з виконавцем,що виконує роботи  з поточного ремонту внутрішнього пожежного водопроводу, з усіма додатками до нього. 
Технічні вимоги:  
Здійснення технічного нагляду за виконанням робіт на об’єкті «Капітальний ремонт насосної станції госп-питного та протипожежного водопостачання митного комплексу за адресою: м. Київ, бульвар Гавела Вацлава, 8А» у відповідності із Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядком здійснення технічного нагляду під час будівництва об’єкта архітектури, затвердженим постановою Кабінету міністрів України від 11 липня 2007 року за № 903 (із змінами), функцій інженерно-технічного супроводу та порядку ведення організаційно-технічної документації згідно до ДБН А.3.1-5:2016 «Організація будівельного виробництва».
Технічний нагляд повинні здійснювати сертифіковані фахівці, які мають право надавати послуги, відомості про яких внесені до Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва. Склад та обсяги  робіт, за виконанням яких необхідно здійснювати технічний нагляд  - визначенні робочим проектом по Об’єкту.
[bookmark: _GoBack]Інші технічні, якісні характеристики предмету закупівлі зазначені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.
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	Очікувана вартість предмета закупівлі
	28 300.00 грн. з ПДВ
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	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	     За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та методом цін відповідних закупівель минулих періодів (укладених договорів) аналогічних/ідентичних послуг. 
Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі послуг з ремонту та технічного обслуговування транспортних засобів відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2025 рік Київської митниці за КЕКВ 2240. 




Уповноважена особа							Юлія СТОРОЖИК


Начальник господарсько-експлуатаційного
відділу управління адміністративно-
господарської діяльності							Євген КУСТОВСЬКИЙ

